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ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ ПРОВОДУ ОУН 

 

9.10.21 у Києві відбулася нарада Проводу Українських 

Націоналістів за участі представників Жіночого товари-

ства ім. Ольги Басараб та Олени Теліги і Української 

Військової Організації (УВО). 

Провід ОУН розглянув питання стану та перспектив 

українського націоналістичного руху, місця і ролі в ньому 

ОУН. Із відповідними доповідями виступили Голова ОУН 

Богдан Червак та уповноважений представник ВО 

«Тризуб» ім. Степана Бандери Віктор Сердулець. 

Ухвалено рішення, яким підтверджено актуальність 

Декларації про координацію націоналістичних сил у 

форматі ОУН, Конгрес Українських Націоналістів і ВО 

«Тризуб» імені Степана Бандери. Водночас підтримано 

пропозицію заступника Голови ОУН Романа Коваля про 

розширення даного формату шляхом залучення до нього 

ветеранських громадських організацій, які стоять на 

засадах ідеології українського націоналізму. 

Заслухано доповідь Андрія Щекуна про співпрацю 

ОУН і Крайової Ради Українців Криму з метою захисту 

прав українців, які проживають на окупованій території 

АР Крим і в Севастополі, а також звільнення Криму і 

Севастополя від московських окупантів. 

Одностайно ухвалено рішення про підписання 

Меморандуму між ОУН і Крайовою Радою Українців 

Криму, метою якого є консолідація та взаємодія обох 

Сторін задля здійснення можливостей захисту, відновлен-

ня і збереження етнонаціональної ідентичності українців 
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Криму, звільненню тимчасово окупованої території 

Автономної Республіки Крим та міста Севастополя. 

Меморандум підписали Голова ОУН Богдан Червак, 

представники Крайової Ради Українців Криму Андрій 

Іванець, ГО “Таврійська гуманітарна платформа”, Сергій 

Мокренюк, ГО “Євромайдан-Крим”, Андрій Щекун, 

редакція газети “Кримська світлиця”. 

Про підсумки Всеукраїнського літературного конкурсу 

імені Олега Ольжича доповіла Надія Бугай. 

Провід ОУН ухвалив низку організаційних рішень, у 

тому числі щодо забезпечення діяльності Секретаріату 

ОУН. Референтом Голови ОУН з питань Криму 

призначено друга Андрія Щекуна. 

Документи наради Проводу ОУН будуть опубліковані 

в організаційному бюлетені «Сурма». 

 

Секретаріат ОУН 

 

 



Сурма, ч.80, 2021 р. 

 4 

Декларація 

про відновлення діяльності Крайової ради 

українців Криму та скликання  

ІІІ Конгресу українців Криму 

 

Ми, українці Криму, у зв’язку зі злочином збройної 

агресії, що чинить Російська Федерація проти України, 

підкреслюючи, що Кримський півострів є невід’єм-

ною частиною суверенної України, який тимчасово 

окупований Російською Федерацію, 

засуджуючи політику Російської Федерації, що 

направлена на знищення української ідентичності в 

Криму, 

наголошуючи на численних фактах дискримінації 

української громади, порушення прав вірян Кримської 

Єпархії Православної Церкви України (УПЦ), проти-

правного переміщення, видворення, депортації та інших 

грубих порушень норм міжнародного гуманітарного 

права, міжнародного права прав людини, що вчинені та 

продовжують вчинятися Російською Федерацією проти 

українців Криму, 

беручи до уваги знищення української освіти та 

культури, лінгвоцид української мови в Криму та загрозу 

асиміляції української етнічної громади Криму, 

усвідомлюючи необхідність підтримки українців 

Криму в боротьбі за свої права та свободи на окупованому 

півострові, 

усвідомлюючи необхідність формування політичного 

дискурсу щодо сучасного та майбутнього українців 

Криму, 
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продовжуючи традиції національної самоорганізації 

українців Криму, 

відновлюючи процес національної самоорганізації 

українців Криму, розпочатий 1918 року Першим 

конгресом українських організацій Криму та продовжений 

1992 року Всекримським конгресом українців, 

з метою якнайшвидшого звільнення Криму від 

окупації,  

задля забезпечення та реалізації прав українців 

Криму, їх охорони та захисту, 

розуміючи свою відповідальність перед громадянами 

України, що продовжують проживати в умовах окупації 

Криму та перед нашими нащадками, 

проголошуємо 

відновлення діяльності Крайової Ради Українців 

Криму. 

З метою формування наступного складу Крайової 

Ради Українців Криму  

скликаємо  

ІІІ Конгрес Українців Криму. 

З метою належної організації підготовки та 

проведення ІІІ Конгресу Українців Криму  

утворюємо  

Комітет з підготовки та проведення ІІІ Конгресу 

Українців Криму. 

Петро Вольвач, Кримська філія Наукового товариства 

імені Шевченка 

Андрій Іванець, ГО “Таврійська гуманітарна 

платформа” 
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Сергій Мокренюк, ГО “Євромайдан-Крим” 

Сергій Ковальський, ГО “Кримський центр ділового та 

культурного співробітництва “Український дім” 

Андрій Щекун, редакція газети “Кримська світлиця” 

Артем Хмеловський, ГО “Українська громада Криму” 

Володимир Ляшенко, ГО “Союз вимушених 

переселенців” 

Марія Суляліна, ГО “Центр громадянської просвіти 

“Альменда” 

Людмила Щекун, Інформаційна агенція “Голос Криму” 

Світлана Кузіна, ГО “Кримська громада” 

Павло Лакійчук, ГО “Центр глобалістики “Стратегія 

XXI” 

Анатолій Ковальський, член Національної спілки 

фотохудожників України, член Королівського 

фотографічного товариства Великобританії 

Олена Халімон, письменниця, співаторка книг про 

тимчасову окупацію Криму “Люди “сірої зони” та 

“Анатомія російської анексії Криму”. 

Представники кримчан-ветеранів російсько-української 

війни: 

Віктор Мержвинський 

Артем Артюхов, радник представника Ради Ветеранів 

від Криму Ради Ветеранів України при Міністерстві у 

справах Ветеранів України 

Сергій Вікарчук, Представник Ради Ветеранів від Криму 

Ради Ветеранів України при Міністерстві у справах 

Ветеранів України 

 



Сурма, ч.80, 2021 р. 

 7 

МЕМОРАНДУМ 

про співпрацю 

Крайової Ради Українців Криму та 

Організації Українських Націоналістів 

У зв’язку з гострою необхідністю захисту прав 

кримських українців, загрозою зникнення в результаті 

окупаційної політики української громади Криму, що 

направлена на асиміляцію етнічних українців Криму, а 

також для забезпечення та захисту прав і свобод людини і 

громадянина України Організація Українських 

Націоналістів та Крайова Ради Українців Криму (далі 

Сторони) декларують про підписання Меморандуму про 

співпрацю (далі – Меморандум). 

Метою Меморандуму є консолідація та взаємодія обох 

Сторін задля здійснення можливостей захисту, 

відновлення і збереження етнонаціональної ідентичності 

українців Криму, звільненню тимчасово окупованої 

території Автономної Республіки Крим та м. Севастополь. 

Цим Меморандумом Сторони засвідчують про те, що 

Російська Федерація є країною агресором, яка здійснила 

окупацію Кримського півострова. 

Цим Меморандумом Сторони констатують, що дії 

окупантів на тимчасово окупованій території призвели до 

цинічного, грубого та масштабного порушення прав 

людини і громадян України, зокрема, до системної 

дискримінації другої за розмірами етнічної групи 

Автономної Республіки Крим і м. Севастополя – 

української громади. 
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Цим Меморандумом Сторони заявляють про свої 

наміри щодо спільних дій із захисту прав українців 

Криму, які сьогодні знаходяться у скрутних умовах 

проживання. 

Цим Меморандумом Сторони підтримують реалізацію 

ініціативи щорічно 28 серпня відзначення на державному 

рівні Дня захисту прав українців Криму. 

У Меморандум, за потреби, можуть вноситися зміни та 

доповнення за взаємним письмовим погодженням Сторін 

шляхом укладення додаткових угод, які становитимуть 

невід’ємну частину цього Меморандуму. 

Усі суперечки між Сторонами щодо виконання та 

тлумачення цього Меморандуму вирішуються шляхом 

переговорів та консультацій між Сторонами. 

Цей Меморандум укладено у двох примірниках, які 

мають однакову юридичну силу, по одному для кожної із 

Сторін. 

Сторони можуть достроково припинити дію цього 

Меморандуму у будь-який час, письмово, повідомивши 

про це іншу Сторону. 

 

Голова ОУН Богдан Червак,  

Представники Крайової Ради Українців Криму: 

Андрій Іванець, ГО “Таврійська гуманітарна платформа”,  

Сергій Мокренюк, ГО “Євромайдан-Крим”,  

Андрій Щекун, редакція газети “Кримська світлиця”. 
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Підсумки  

щорічного Всеукраїнського літературного 

конкурсу  

імені Олени Теліги та Олега Ольжича 

«Тільки тим дана перемога, хто у болі сміятись зміг!» 

(Олена Теліга) 

  

Оголошуємо переможців Конкурсу і тих, хто не стали 

переможцями, але їхні конкурсні роботи привернули 

увагу і здобули схвальну оцінку журі. 

 

09.10.2021 відбулося підсумкове засідання журі 

Конкурсу, на якому відбувся підрахунок балів, 

поставлених членами журі на кожну творчу роботу, 

спільне обговоренням творчих робіт, які відповідають 

критеріям: 

оригінальность художнього задуму; 

яскравість і самобутність твору; 

глибина осмислення теми патріотизму; 

майстерність анімації у конкурсних роботах-

буктрейлерах, рівень володіння інформаційно-

комукаційними технологіями. 

Після підведення підсумків, шляхом прямого 

відкритого голосування, членами журі Конкурсу були 

визначені переможці за номінаціями, а також встановлені 

заохочувальні відзнаки авторам, які не стали 

переможцями, але їхні конкурсні роботи привернули 

увагу і здобули схвальну оцінку. 
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І-ша номінація: художні твори (прозові та поетичні 

твори про події та учасників національно-визвольного 

руху; про волонтерів, добровольців, військовослужбовців, 

капеланів, медпрацівників, журналістів, які брали або 

беруть участь у російсько-українській війні). 

Переможці 

1-ше місце – Трубай Василь Володимирович, Київська 

область. Новели «За землю» та «Отче наш» . 

2-ге місце – Гречанюк Дар’я Олегівна, Запорізька область. 

Акровірш «Волонтер і берегиня Анетта Омельченко». 

3-тє місце – Федорук Любов Дмитрівна, Чернівецька 

область. Поема «Олена». 

Заохочувальні відзнаки 

Гончаренко Олег Миколайович, Запорізька область. 

Поезії «Молитва за нашу перемогу». 

Дмитерко Олена, Запорізька область. Поезії 

«Повертайся живим». 

 

ІІ-га номінація: переклад поезій Олени Теліги і Олега 

Ольжича іноземними мовами. 

Переможці 

1-ше місце – Ковязіна Олена Петрівна, м. Запоріжжя. 

Поезії Олени Теліги англійською мовою. 

2-ге місце – Ліщук Ольга Миколаївна, Запорізька область. 

Поезії Олени Теліги італійською, російською мовами 

та мовою музичного твору. 

3-тє місце – Причиненко (Дятчик) Світлана Михайлівна, 

Запорізка область. Поезії Олени Теліги білоруською 

мовою 
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Заохочувальні відзнаки 

Доменіко Лонетті, Італія. Поезії Олени Теліги 

італійською мовою. 

 

ІІІ-тя номінація: документально-публіцистичні твори 

(нариси та есеї про учасників національно-визвольних 

змагань, зокрема, членів УВО, ОУН, УПА; нариси про 

учасників російсько-української війни, інтерв’ю з ними, 

репортажі з місць воєнних дій). 

Переможці 

1-ше місце – Вакуленко-К. Володимир, Харківська 

область. Есеї «Смерч над териконами. 

2-ге місце – Гудзь Ліана Іванівна, Дніпропетровська 

область. Новела «Тільки б закінчилася війна». 

3-тє місце – Лісненко Тетяна Станіславівна, Сумська 

область. Новела «Підступність ворога». 

Заохочувальні відзнаки 

Скуловатова Олена Вікторівна, Київська область. 

Новели «Під пресом інформаційної війни», «Я вийду 

на волю в неділю». 

Михальська Галина Олегівна, Хмельницька область. 

Інтерв’ю: «Війна була завжди», «Жінки на війні: 

сповідь кам’янчанок», «Не дай Бог не знати, що таке 

мирний час». 

Кулумбегова Олена, Полтавська область. Інтерв’ю: 

«Випадкове інтерв’ю». 

Корчинська Світлана Віталіївна, Черкаська область. 

Нарис «Віталій – Vita – Життя». 



Сурма, ч.80, 2021 р. 

 12 

IV-та номінація: (дослідження на основі архівних 

джерел, зокрема, відкриття невідомих історичних фактів 

про діяльність УВО, ОУН, УПА). 

Жодної поданої роботи на Конкурс 

V-та номінація: Буктрейлери – короткі аматорські 

відеоролики, зняті за мотивами книг про визначних діячів 

національно-визвольного руху, зокрема ОУН і УПА. 

Переможці 

І-ше місце – Олійніченко Наталія Олександрівна, 

Прокопенко Світлана Василівна, Сохацька Єфросинія 

Яківна, Черкаська область/ Буктрейлерна книгу 

Володимира Сергійчука «Тарас Бульба-Боровець. 

Документи. Статті. Листи» 

ІІ-ге місце – Поліщук Оксана Олександрівна, м. Полтава. 

Буктрейлер на книгу Марії Савчин «Тисяча доріг». 

ІІІ-тє місце – Мєднік Марія Степанівна, м. Полтава. 

Буктрейлер «Презентація літературно-художнього 

видання «Українська інтелігенція на Соловках. 

Недостріляні» Семена Підгайного». 

Заохочувальні відзнаки  

Вахула Оксана Антонівна, Львівська область. 

Буктрейлер до книги Луньо Є.А. «Яворівщина у 

повстанській боротьбі с.Наконечне І і Наконечне ІІ». 

Аліферова Світлана Михайлівна, Кіровоградська 

область. Буктрейлер «Борець за незалежність України в 

ХХ сторіччі»/  (По книзі Д Яневського «Проект Україна: 

Жертва УПА, місія Романа Шухевича»). 
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Бондар Олександра Михайлівна, Полтавська область. 

Буктрейлер на книгу Володимира Шовкошитного «Кров 

свята». 

Вітаємо переможців і величезна подяка усім авторам, 

які брали участь у Конкурсі. 

Переможці Конкурсу отримають звання лауреата та 

нагоджуються спеціальною грамотою відповідно до 

номінації. Творчі роботи авторів-переможців і тих, хто 

отримує заохочувальні відзнаки, планується видати 

окремим збірником Конкурсу. 

Журі Конкурсу: 

- Юрій Ковалів, голова журі, доктор філологічних наук, 

літературознавець, історик літератури, поет, лауреат 

Шевченківської премії, професор. 

- Надія Стрішенець, доктор історичних наук, Голова 

Жіночого товариства ім. Ольги Басараб та Олени 

Теліги. 

- Богдан Червак, Голова ОУН. 

- Іван Андрусяк, дитячий письменник, пет і прозаїк, 

літературний критик, перекладач, редактор. 

- Борис Гуменюк, поет, прозаїк, художник, військовик. 

- Ніна Головченко, літературний критик, педагог, 

журналіст, кандидат педагогічних наук, доцент, член 

Національної спілки журналістів України. 

- Назар Данчишин, поет, науковий співробітник 

Міжнародного інституту освіти, культури та зв’язків з 

діаспорою (МІОК), викладач української мови як 
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іноземної у Національному університеті “Львівська 

політехніка”, рок-музикант. 

- Михайло Бричка, журналіст, письменник, редактор, 

публіцист, видавець, переможець Всеукраїнського 

конкурсу патріотичних творів імені Олени Теліги та 

Олега Ольжича. 

- Надія Бугай, членкиня Організації українських 

націоналістів, Жіночого товариства ім. Ольги Басараб 

та Олени Теліги, секретар оргкомітету та журі 

Конкурсу. 
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Бюлетень «СУРМА» виходить з метою оперативного 

інформування членів Організації Українських Націона-

лістів про поточні справи, налагодження більш тісніших 

контактів між ПУН і осередками ОУН. 

Поштова адреса: 

Організація Українських Націоналістів  

а/с 52, Україна, 03039 

Електронна дреса Секретаріату ОУН: 

 secretariatoun@gmail.com 

Загальну інформацію про діяльність ОУН можна 

отримати на сайтах: 

 www.kmoun.info 

 ukrslovo-litavry.org.ua 

та на сайті проекту «Культурна референтура ОУН»: 

http://kroun.info 

 

Телеграм-канал Голови ОУН 

https://t.me/nationalizm 

 

Телеграм-канали регіональних осередків ОУН 

https://t.me/oun_lviv 

 
 

 

 

 

 ОУН  

http://www.kmoun.info/

